

臺南市隆田國小新冠肺炎防疫 衛教宣導單

萬一我周遭親友(或我自己)確診或被匡列，需居家隔離該怎麼辦?

敬致各位親愛的家長：

因應新冠肺炎確診數攀升，周遭親友甚至個人都可能不小心會被通知確診或因接觸確診者而被匡列需居家隔離，依據111年4月26日臺南市政府教育局端公告之停班停課標準，相關處置作為如下：

臺南市所屬學校因應 COVID-19 實施暫停實體課程標準

啟動校園應變小組

訊息來源 ① 衛生機關 ② 學生家長

實施標準	一 家人匡列 密切接觸者	學生 停 1 日	三 確診 1 人
	二 師生匡列 密切接觸者	該班 停 1 日	① 所在班級 停 7 日 ② 接觸人員班級 停 2 日

(經檢驗為陰性後，恢復實體授課。)

有新增他班 確診 案例時，比照上述 (三) 辦理。

學校有「確診個案」或「密切接觸者」就讀班級達全校 1/3 以上或達 10 班以上，該校得實施全校暫停實體授課，並視疫調及風險程度決定暫停日數。(依教育部111年4月26日函文修正)

上述標準依中央規定及本市疫情發展滾動修正

臺南市政府教育局 關心您 111.04.26

壹、實施標準一(家人匡列)

若家人為密切接觸者被匡列居家隔離，該名學生停止到校一日，並進行快篩檢測。

貳、實施標準二(師生匡列)

若師(或生)因被通知接觸確診需居家隔離：該班預防性停課一日，被匡列者居隔 3+4 日(7 日後才能到校)。

1. 被通知匡列需居家隔離者：須立即做快篩，且即刻通報校方師長快篩結果。
2. 校方知悉班級有師(或生)被通知居家隔離，若個案快篩結果為“陰性”：
 - (1) 若上午知悉，則下午課程暫停(含：課後照顧及課後社團課程)，中午 12:40 該班放學並通知家長帶回子弟，亦請學童暫停當日課後安親班及才藝班相關課程。
 - (2) 若下午知悉，則課後照顧、學習扶助、課後社團及隔天課程暫停，下午 4:00 放學並連繫家長帶回學童，亦請學童暫停當日及隔日課後安親班及才藝班相關課程。
3. 若個案快篩結果為“陽性”確診個案，依下述第三標準進行。

參、實施標準三(師或生 1 人確診)

若師或生 1 人確診，所在班級停課 7 日，接觸人員班級停課 2 日。

1. 第一時間接獲相關單位通知師(生)個人確診，則請確診者依據中央防疫規定前往醫療院所就醫。並在家進行<3+4 天>居家隔離(依規定 7 日後才能到校)。
2. 因師(或生)被通知確診，該班停課 7 天，所接觸人員班級停課 2 天。在家停課不停學，由校方利用班級 LINE 家長群組聯繫學童依課表進行<同步遠距視訊教學+線上學習>。

肆、近期附近學校都有確診及停課情事，請家長盡量不要帶孩子往高風險地方去，若仍有相關疑慮請與貴子弟導師洽詢或打 06-5791047 分機 820 學務處師長詢問。

~讓我們一起努力，挺過新冠肺炎風暴~

隆田國小 敬啟 111.05.02